

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# “生活中,要多替对方着想”

## 结婚56载,老夫妻携手跨金婚相处有道

本报记者 孔令茹

“我想吃烤地瓜”、“我想喝温水”……济宁市第一人民医院一间病房内,79岁的田奶奶躺在病床上,嘴里喃喃说着话。听到老太太发声,一旁打瞌睡的老伴张爷爷立即坐起来,披上外套就要往外走。

看着张爷爷腿脚利索,也已经是84岁的人了,对于老伴的要求他可谓是有求必应。用张爷爷的话说,老伴得病了,他的身体必须得硬朗

朗地挺着,要做好随时伺候老伴的准备。

张爷爷对田奶奶的好,病房里病人和家属都看在眼里,一些年轻人也羡慕老人家之间甜蜜的爱情,直夸张爷爷贴心。听到这话,张爷爷摆了摆手,“我这点算啥,三个儿子都是老伴一手拉扯大,现在个个有出息,给家里立了大功了!”

张爷爷是老上海人,五六十年代在北京读了大学,被分配到济宁工作,经人介绍认识

了田奶奶。现在张爷爷说话间夹杂着上海话和济宁人话,还经常说几句玩笑,惹得周围的人哈哈大笑。“会的济宁话有多少,就代表我多爱这片土地。”张爷爷说,他可以为了生活的地方改变语言,更可以为了老伴开心选择让步。

“老伴是个直脾气,有啥说啥,对她拐着弯说话她听不懂,但有些问题可以拐着弯去处理。”张爷爷告诉记者,小区里常有老伙计喊他下象棋,但田奶奶更希望他在家做家

务,这时张爷爷会让老伙计把电话打到田奶奶那里,爱面子的田奶奶立刻会催促他去下象棋。这一招屡试不爽,张爷爷偷笑着说,直脾气的田奶奶到现在还没转过弯来。

对于老两口在一起过日子,张爷爷直言没有太多的标准,两个人性格脾气不同,正好相互补充,工作生活多替对方着想,就足够了。只要保持好这个心态,就连偶尔的吵架也是调解生活的一种方式。

## 任城分局打霸除恶 优化社会环境

本报济宁3月10日讯(记者张林 通讯员任鸿雁) 3月8日,济宁市公安局任城分局,在任城区李营街道群众文化中心,召开了“深化打霸除恶,优化发展环境”战果报告会。会议上重点通报了几起恶势力事件,鼓舞干警的斗志,也给群众吃了颗安心丸。

任城公安机关,始终把打霸除恶作为严打整治工作的龙头。工作中他们依托安民行动,利剑行动,冬季严打整治百日行动等专项行动,向社会上存在的各类黑恶势力发起凌厉攻势。先后打掉了邱某某寻衅滋事案,李某某故意伤害人致死案,张某某贩卖毒品案、卢某某持枪抢劫案等一批影响群众安全感,扰乱社会秩序的恶霸案件。

同时,也抓获惩治了一批犯罪嫌疑人和逃犯,优化了社会治安环境,也给人民群众吃了一颗安心丸。

### 幸福瞬间 晒出来——全家福(12)

大家好,我叫闫树民,这是我60岁时拍的全家福,我们是最幸福的一家人。希望全家人健康幸福,希望我的小孙子快乐成长!愿所有人在幸福的社会里享受幸福生活!

本报记者 孔令茹 整理

“晒晒全家福”征集方式:将全家福照片(配上姓名、小故事及联系方式),发至邮箱qwbzmmh@163.com;或登陆新浪微博@齐鲁晚报社区记者。互动热线:2110110。



# 文明城市

## 建设文明城市 期待你的参与



济宁市文明城市创建工作办公室  
齐鲁晚报·今日运河

宣